

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



2001 год  
4 АПРЕЛЯ  
СРЕДА  
43 (8749)  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА  
ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 г.

## РАЙОННЫЕ БУДНИ

### УЧАСТКОВЫМ СТАНЕТ ЛЕГЧЕ

Не реже двух раз в неделю, в соответствии с должностными обязанностями, участковые инспектора должны осуществлять прием населения своих участков.  
Увы, но до недавнего времени сделать это им было достаточно сложно, так как размещаться приходилось в не очень большой пристосованной помещении. И вот недавно районная администрация приняла решение выделить Кежемскому РОВД более просторное помещение (бывшей семенной станции) для размещения этих служб. Сейчас там идет косметический ремонт, который к середине апреля должен закончиться.

### ЕСТЬ ЕЩЕ НАРУШЕНИЯ

29 проверок предприятий торговли и пищеблоков учреждений социальной сферы в населенных пунктах верхней части района провели специалисты торгового отдела районной администрации в период с 19 по 23 марта.

В результате был выявлен ряд нарушений Правил торговли. Материалы на рассмотрение уже переданы в инспекцию, которая предстоит принять решение по каждому случаю.

### «КРАСНОМУ ПЕТУХУ» НЕЙМЕТСЯ

24 пожара зарегистрировано в первом квартале 2001 года на территории Кежемского районного государственного противопожарного надзора. 70 процентов от их общего числа произошло в жилом секторе, а в остальных случаях пострадали административные, бытовые и производственные помещения предприятий, организаций и учреждений. Наиболее крупными пожарами сотрудники ОГПС-15 считают пожар на производственной базе ЗАО «СП «Бива» и в поселке Временном, где огнем полностью уничтожен жилой двухэтажный четырехквартирный дом.

Основными причинами возникновения пожаров по-прежнему остаются грубые нарушения требований Правил ПБ при монтаже и эксплуатации электрооборудования и печного отопления.

### СОВЕЩАНИЕ ЛЕСНИКОВ

27 марта в Кудинске состоялось большое совещание работников лесной отрасли края. На него съехались делегации лесхозов из 15 районов ангаро-енисейской группы. Кудинский лесхоз принял участие на своей территории более ста человек.

Вел совещание руководитель Государственной лесной службы Красноярского края Владимир Николаевич Вешкин. В его работе принял участие заместитель губернатора края Анатолий Михайлович Якимов.

### НАШИ ИНТЕРВЬЮ

## Работы хватит с избытком

После долгого перерыва в районе вновь появилась строительная организация, которая взяла на себя задачу строительства жилья в ряде объектов промышленного комплекса в городе Кудинске. По заданию и названию — СМУ «ПГС» ОАО «Богучангстроя». Возглавил его, как мы уже сообщали С. В. Фисин.  
Как проходит период становления? С какими трудностями приходится сталкиваться? С этим и другими вопросами я обратился к главному инженеру СМУ «ПГС» Евгению Викторовичу Чистякову.

— Ливнуло доло работ наше предприятие будет выполнять на объектах города. Что же касается трудностей, с которыми нам пришлось столкнуться, то ничего необычного, неординарного для нас не было. Обыкновенный организационный период, какой приходится проходить каждому новому предприятию, учреждению. Не хватало людей, средств, материалов. Не все это решаемые проблемы, с которыми при желании можно справиться.

Единственной, на мой взгляд, заслуживающей внимания читателя, я бы назвал проблему «старости». Работавшие раньше специалисты постарели, уехали или скоро уходят на пенсию. А вот новые молодые кадры мы, увы, не вырастили. Вот это, на мой взгляд, действительно серьезная проблема, и не только нашего строительного-монтажного управления.

— Вы приехали к нам с КАТЭКа. Как складываются ваши взаимоотношения с местными руководителями?

— Нормально. Неплохие грамотные специалисты. Это касается и службы Заказчика, и посредственного руководителя, и служащих районной администрации, с которыми приходится сталкиваться по работе. Четко видна заинтересованность в создании этого предприятия, и это дает возможность для упрочения партнерских деловых отношений.

— Параллельно с вводом в эксплуатацию КПД-305 ваши люди работают на лечебном корпусе Кежемской ЦРБ. С какими трудностями пришлось столкнуться здесь?

— Сейчас на этом объекте идет практическое перепроектирование. И потому можно сказать, что у нас в настоящее время нет проекта. Проектно-сметная документация есть только на двухэтажную крышу, где мы работаем на установке стропильных балок. Необходимое количество пиломатериала имеется. Случаются, конечно, задержки материалов (списки, гвозди и т. д.), но это, я считаю, мелкие проблемы, которые не смогут повлиять на темпы строительства в целом. На днях люди займутся созданием теплого контура. Будем устанавливать оконные и дверные блоки, делать остекление. У нас есть договоренность с проектировщиками и службой Заказчика, что проектная документация, по мере ее подготовки, будет выдаваться частями. Это позволит быстрее приступить к выполнению строительных работ непосредственно внутри корпуса. Если никакие задержки с выдачей проектно-сметной документации не произойдет, то, по нашим расчетам, корпус можно будет ввести к концу года. К этому

мы будем стремиться и форсировать работы, привлекая больше людей.

— Нам известно, что строители вашего управления работают и на КПД-203. Сколько там человек трудится и какие работы они выполняют?

— Мы планируем нарастить численность до 80 человек. Люди будут переходить на этот новый объект с КПД-305. Его мы скоро полностью введем в строй.

Сегодня на КПД-203 работают плотники — изготавливают рамы для создания теплого контура. Ведь все было разорвано и растащено. Вместе с ними зайдут сантехники и приступят к монтажу внутренних сетей. А к концу месяца на этот объект придет специальная бригада ремонтника. Задания десять лет простояло бесхозным и уже стало местами разрушаться. Потребуется большой ремонт перекрытий и перегородок. Ну а за ними на дом придет отделочники, которые приступят к выполнению штукатурных работ.

Как видите, набор работ, набор объектов у нас очень большой. Перспективы у предприятия есть, и немалые. Остается только пожелать, чтобы «стабильные» и достаточным было финансирование.

Беседовал  
Константин ДАНИЛОВ

### СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ.

## Платить за «дядю» не будем

В редакцию газеты «Советское Приангарье» поступило коллективное письмо жителей Кудинска, проживающих в общежитии № 4, адресованное главе районной администрации В. Е. Говорискому, депутату Законодательного собрания края А. М. Игнатьеву и директору КМУП ЖХХ В. П. Боблову.  
Ознакомившись с его содержанием, мы посчитали, что проблема, поднятая читателями, не является частным случаем, а затрагивает интересы многих людей.  
«...Мы, жильцы общежития № 4, просим создать комиссию по проверке порядка удержа-

ния платы за электрическую энергию и правильность выписанных расчетов. Мы считаем, что не должны на свои средства содержать еще и весь первый этаж общежития, где располагаются бухгалтерия, магазин и прочие производственные помещения КМУП ЖХХ, где располагается электроэнергия в гораздо большем объеме, чем жильцы.

Об этой проблеме мы уже писали директору предприятия В. П. Боблову, но когда попытаться выяснить дальнейшую судьбу нашего письма, то в приемной секретаря нам от- ветила, что такой жалобы к

ней не поступало, а значит, она и не зарегистрирована. Когда же мы обратились к начальнику участка, энергетиком, то они отреагировали с интересом на невозможность установки счетчика в каждой комнате из-за несоответствия электропроводки.

Мы все, жильцы этого общежития, кто не желает платить за «дядю», уже не просим, а настоятельно требуем установки индивидуальных счетчиков. И это не простая прихоть, а существующая необходимость, вызванная несправедливостью. Необходимы примеры! Пожалуйста,

[Окончание на 3-й стр.]

## РАЙОННЫЕ БУДНИ

### ВАРИАНТ «БЫСТРОГО» МОСТА

В один из непогожих дней в Кежме по улице Луначарского ветром повалило конструкцию металлической осветительной мачты. Жители соседствующих с ней домов «сидели в рубашке» — традиционная мачта рухнула вдоль улицы, никого и ничего при этом не задев. Однако, как ньютоновское яблоко, упав, она навела на мысль сельских руководителей, вступив в борьбу с «Зерняком» кричи.

Дело в том, что в Кежме, на улице Гагарина и в Портовском переулке, возмущаются по сей день давней не исполняющей своих обязанностей еще две такие же мачты.

«А что, если их аккуратно — завалить да использовать в виде несущих конструкций для моста через реку Кежемку?» хором спросили они друг друга и так же хором ответили: «Отлично решение!»

Конечно, процесс озарения и принятия решения выглядел несколько прозрачным, но суть местные хозяйственники в лице администрации объяснили предельно ясно: вместо сооружения пролета моста уложить на «быки» конструкции мачт, сделать поперечный пирс — и пешеходный мост готов. Экономия средств налицо, быстрота исполнения теоретически беспорядочна.

Теоретически По-инному пока не сличить. Если этого суждено свершиться, то уже сегодня мачты должны быть доставлены к месту работ. Пока же об этом только говорят. А весна набирает обороты, кое-где уже ручейки зазеленели. Глядишь, пропустят в какой-то утро калкжары, а через Кежемку уже и в беспятых не перешагнешь. Так что шевелиться, уважаемые, пора! Доброй задумки, нынче на вас смотрит все село, которое вот-вот и надолго разделит надвое половодье. Не на лодках же потом плавать!

Л. ВАСИЛЬЕВ.

### ВНИМАНИЮ ПЧЕЛОВОДОВ!

Наш таежный край богат не только грибами, ягодами, рыбой и дичью, но и разнотравьем.

А раз есть ароматные травы, значит и пчелам бы. В нашем районе с каждым годом все больше людей занимается пчеловодством. Думаем, им будет небезинтересно узнать, что в Красноярском крае начало свою деятельность региональное отделение «Союза пчеловодов России». Оно находится по адресу: 660054, г. Красноярск, Сад Крутовского, д. 1, тел. (3912) 69-81-17, и приглашает пчеловодов к сотрудничеству.

НА ЗЛОБУ ДНЯ

Последние события в Минеральных Водах, Ессентуках и Карачаеве-Черкесии вызвали бурю негодования всего населения России. Зверские террористические акты заставили каждого из нас содрогнуться от содеянного чеченским бандами. Массовые убийства, в том числе неповинных людей стали обычным делом этих недобитых, уже не могущих противостоять в открытую бою, а способных лишь на гнусные вылазки против мирного населения.

Время призывает к бдительности

После первых же взрывов на Ставрополье губернатор нашего края А. И. Лебедь обратился к жителям Краснодаря и призвал всех максимально повысить бдительность и оперативно реагировать на все сигналы и информацию, связанные с терроризмом.

В целях предупреждения диверсионно-террористических актов всем нам необходимо усилить контроль за местами массового пребывания людей, объектами особой важности, теплоэнергетического комплекса, своевременно выявлять в указанных местах подозрительные предметы, оказывать содействие правоохранительным органам и спецслужбам в проведении комплекса оперативных профилактических мероприятий по установлению лиц, замещающих террористические акты.

На основании соответствующего распоряжения губернатора была активизирована работа по обеспечению безопасности в нашем районе. Создан оперативный штаб по координации действий всех администраций района под руководством главы района В. Б. Говорского, утвержден план мероприятий по обеспечению безопасности и предотвращению возможных террористических актов на территории всего района.

Работа эта продолжается и сегодня. Под особым контролем находятся все объекты жизнеобеспечения: электро- и теплоснабжения, функционирование водозабора и КОС электростанции, больницы и другие объекты. Силами сотрудников правоохранительных органов, спецслужб и общественности проводятся регулярные рейды по особо уязвимым местам жилого фонда (чердаки, подвалы), под пристальным вниманием находятся школы, детские сады, городской рынок и другие людные места.

Все действия районного штаба тесно связаны с краевым штабом по координации анти-террористических действий на территории всего Краснодарского края.

Пресс-служба районной администрации.

НУ И НУ!

26 марта пассажирский поезд Красноярск — Карабула следовал по расписанию. Но при подходе к ст. Завзерная этот график был нарушен. В вагоне № 14 пассажиры обнаружили кем-то подброшенную записку: «Через 40 минут ваш вагон будет взорван».

СЛОВО ПРОФСОЮЗНОМУ ЛИДЕРУ

Авторитет зарабатывают конкретными делами

В повседневной работе часто рабочие и служащие нашего акционерного общества задают мне вопросы о работе профкома, о расхождении профсоюзных средств, о ситуации на строительстве, о ближайших перспективах. Сегодня я хочу рассказать об этом всем членам профсоюза ОАО «Богучангстрой», используя страницы нашей районной газеты.

2000 год для ОАО «Богучангстрой» был годом выхода из разлуки. За этот год были организованы СМУ КНП, СМУ ГЭС СМУ ППС, УАТ, УСМ, КЭС СМУ (в них созданы первичные профсоюзные организации).

Год был тяжелым потому что из-за главного издателя выходы для стройки в основном значительны писма на 430 млн. рублей. И только лишь в конце года на основании совместного решения председателя правления РАО «ЕЭС России» и губернатора Краснодарского края А. И. Лебедя для ОАО «Богучангстрой» были выделены на заработную плату 25 миллионов рублей из федерального бюджета, которые в полном объеме выплачены работникам с конца декабря 2000 года по январь 2001 года. К月底 мы убедился в административных способностях А. Б. Чубайса и твердости его слова. В первом квартале этого года, как и было обещано Чубайсом, на стройку выделяются исключительные «живые» деньги, правда лишь в пределах выполненных строительно-монтажных работ, а их, к сожалению, за январь-февраль сделали всего на 35 миллионов рублей.

Из заработанных денег нужно в таком образом, расходы превышать доходы — на 15 млн. рублей, строится живёт в долгу. У меня часто спрашивают: а куда профсоюз расходует наши деньги? Просяно:

- культмассовые расходы — 172 998 рублей, из них на Новый год потрачено 108 488 руб.;
- спонсорская помощь — 6 712 руб.;
- уплата налогов — 86 085 руб.;
- отчисления в выходящую организацию — 24 400 руб.;
- компенсация детских путевок — 148 100 руб.;
- обилек, похороны... — 26 880 руб.;
- солидарная сумма уходит на содержание лагеря «Огонек».

ЧТО СДЕЛАНО объединенным профкомом за прошедший год? Были проведены собрания с участием генерального директора на каждом предприятии, где объяснены цели и задачи выполнения производственных планов. Там также проводились совещания с генеральным директором и профсоюзным комитетом стройки. Проведены спортивные мероприятия: турнир по волейболу

(организатор — член профсоюза В. П. Черкасоз); личные гонки (орг. М. М. Чертков) — председатель профкома СМУ ГЭС); шахматный турнир (орг. Ф. Л. Филатова). Всем участникам вручены призы.

Профсоюзный комитет контролировал работу оздоровительного лагеря «Огонек», в работе которого очень много проблем. Например, в прошедшем сезоне в лагере практически не было наружного освещения, лампа, которую установил комитет, работало несколько дней. Эта проблема так и осталась открытой до конца летнего сезона.

Все говорят, что дети — наше будущее и надо их беречь, а на деле это выглядит иначе. В наше криминальное время вместо того, чтобы усилить охрану детского учреждения, милиция с третьего сезона сняла охрану в лагере и потребовала платить миллионеру зарплату. Вот и работа наша в будущем! А забота о оздоровительном лагере отодвинула в 2000 году 565 детей.

В нашем лагере отдавали не только дети работников ОАО «Богучангстрой» (305 чел.), а также дети работников ПНРЭС других организаций (115), ЦРБ (26) и других организаций (47). Родительская плата составила 10 проц. от стоимости путевки по безбазисному расчету. Некоторые путевки были выданы малообеспеченным семьям бесплатно.

На отдых в Крым отправлена группа из 30 детей и 4 сопровождающих. ОПК ОАО «Богучангстрой» взял на себя расходы: 100 проц. стоимости путевок сопровождающих, 50 проц. стоимости детских путевок.

По линии фонда социального страхования отдохнули в домах отдыха и на курортах России 85 человек. Из них 47 рабочих, 28 ИТР и служащих, 10 детей.

Что мы не сумели выполнить в соответствии с коллективным договором? Первое. Не добились роста заработной платы, хотя фактически все подразделения составили положение о заработной плате. Она выросла только на нескольких предприятиях, в зависимости от выполнения СМР. Второе. Охрана труда осталась на очень низком уровне. Неудовлетворительное обеспечение индивидуальными средствами защиты, спецодеждой, плохое состояние бытовых помещений.

КАКИМ мне видится год грядущий? Всем уже известно, что на стройку РАО «ЕЭС России» выделено 500 млн. рублей, 26 млн. руб. —

из федерального бюджета. Трудно сказать, мало это или много. Время покажет. Но это «живые» деньги. Наконец-то стали выдавать заработную плату, и как обещают, будут выдаваться везе 100 проц. Сегодня на стройке большие проблемы с материально-техническим обеспечением. Чего греха таить, все парк машин изношен. Крыны все устарели. Требуется большая сумма денег на приобретение запчастей и новой техники.

Я понимаю, что сейчас главный вопрос — повышение заработной платы. Когда задавал его генеральному директору, он отвечал: «Нет выработки, нет роста производительности труда». Общий фонд заработной платы рассчитывается по методике, установленной государством для строителей, причем ставка 1 разряда принята 1160 рублей в месяц, согласно отраслевому соглашению между РАО «ЕЭС России» и Всероссийским Электропрофсоюзом. Но учитывая, что выработка на одного работника и на более чем в два раза ниже нормативной, и заработной платы в перспективе не может быть больше, чем в РАО «ЕЭС России» — не благотворительная организация и покупает акции ОАО «Богучангстрой», обеспеченные уложенным бетоном, смонтированным оборудованием, а не оплачивает расходы на содержание урков жизни, работников Общества без соответствующей отдачи.

Я прекрасно понимаю, что трудовая дисциплина на стройке оставляет желать лучшего. Если сегодня выдали деньги, завтра от многих рабочих хорошей работы ждать не приходится. Надо укреплять производственную дисциплину, бороться с технологическими простоями. Нужно организовать труд так, чтобы человек мог заработать. Необходимо в первую очередь укрепить и заинтересовать линейных ИТР. Мало у нас осталось специалистов-гидро строителей. В свое время производством Богучанской ГЭС не заинтересовался тех, и они разбежались по тем организациям, где их оценили и предоставили хорошую работу.

В данный момент профком работает над проектом коллективного договора. Конференция должна состояться в апреле, а просил все подразделения поработать над проектом договора и включить свои предложения, пожелания. Очень важно отстоять на конкретные пункты зрения. Коллективный договор — это закон для работодателя. Считаю, что авторитет профсоюзов должны зарабатывать не забастовками, конфронтацией с руководством, а кадровой и производственной работой по защите интересов работников в любое время. Нужно двигаться в лучшую сторону.

Н. ЮВКИН.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

В первой декаде марта в адрес редакции поступило письмо жителями села Заледеево Р. Н. Шамаевой, Она критиковала работу главы администрации В. А. Коцевова, Других специалистов Заледеевского сельского Совета. Направив соответствующий запрос, мы стали ждать ответа, который на днях получили. В. А. Коцевова ответил конкретно по каждому вопросу письмом:

Приношу свои ИЗВИНЕНИЯ

«...По поводу жалобы жителями села Заледеево Р. Н. Шамаевой сообщено следующее.

ПО ПОВОДУ ВОДЫ. Да действительно, льготной группе населения цена за бочку составляет четыре рубля, а остальному населению — шесть рублей. Это определено Постановлением администрации Заледеевского сельсовета от 04.01.2000 года. На момент выхода этого постановления себестоимость воды обходилась более девяти рублей за бочку и поэтому, чтобы как-то защитить льготную часть населения и наших безработных, была установлена цена не в восемь и девять рублей, а в шесть. Сейчас, в мерте этого года, себестоимость воды уже выше 12 рублей, но мы продолжаем ее возить по старым ценам.

ВОДОПРОВОД действительно работником КМУП ЖКЖ запустили только к осени (они отвечают за его эксплуатацию), так как он выполнен не должным образом и был просто заморожен еще лето.

ПЛАТУ ЗА ВОДУ И ТЕЛЕФОН записывали ежедневно в тетрадь и еженедельно выручка поступала согласно приходно-выплатной карточке, но что-то вышло из плана бухгалтеру указано. Сейчас население платит за воду и расписывается в ведомости.

ТЕЛЕФОН, который стоял в коридоре администрации и за пользование которым брали два рубля, сейчас убрал, так как это являлось нарушением (перепродажа услуг связи). Населению сейчас, чтобы позвонить в Кодикс, придется идти на переговорный пункт.

О ЗЕМЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ. Да, экономист сельсовета Т. А. Подкопайкина действительно поочередно выявляла владельцев, улицы не оформила необходимые документы. Она получила выговор и будет лишена премии на 50 процентов за март. Я же, в свою очередь, приношу извинения Р. Н. Шамаевой, так как забыл, что она просила участок под карьером еще в сентябре. Поэтому, когда Андрей Черепанов попросил участок под строительство дома, я согласился с его предложением. Его дом будет восточным, заведующий участка Борогосов. Да и просто будет правильнее и справедливее: в черте населенного пункта отдавать предпочтение строительству дома, а не участку под карьером. В Заледеево, в садово-огородном товариществе «Солка», брошено более 50 участков по 10 соток каждый. Можно выбрать любой, и даже несколько. Готов оплатить Р. Н. Шамаевой очистку территории участка».

Л. ВАСИЛЬЕВ.

Вот так пощупил!.

Перепуганные до ужаса пассажиры толчас порядки злоумышленника состав милиции. Дальнейшие действия правоохранительных органов известны — поезд был загнан в тулик станции, пассажиры высажены, произведен тщательный осмотр вагона.

Подозрному устройству не наши, пассажиры через некоторое время продолжили свой путь до Карабулы. Однако один из них не суждено было доехать до конечной станции. Его, вычислив из всех остальных, оставили держать ответ перед милицией в Завзерном.

Этим «шутником» оказался житель нашего района, двадцать пять лет от роду, ранее судимый Н. Фамилия по известной причине пока не сообщается, но одно уже точно известно — за подобные шалости нынче по голове не гонят. Так что отвечать несоответствующему террористу придется по всей строгости закона.



**ПРОДАЮТСЯ:** индивидуальный участок (10 соток, домик (6х6), теплица (5х9 кв. м), подвал двухэтажный железобетонный, под основной дом, все материалы, железобетонные плиты, пиломатериал, блоки оконные и дверные); однокомнатная квартира.

**Обращаться по адресам:** ул. Гайнуллина, д. 2, кв. 18; ул. Сибирская, д. 12. 523

**ПРОДАЮТСЯ** двухкомнатная квартира в хорошем состоянии в п. Имбинский по ул. Мира, д. 1, кв. 1; тел. 5-19. 521

**ПРОДАЮТСЯ** двухкомнатная квартира на третьем этаже по ПЛК, д. 18, кв. 46.

**Обращаться по тел. 78.3-67; 063-67 с 9 до 17 часов.** 519

**ПРОДАМ** трактор ЛП-18Г с документами, в хорошем состоянии. **Тел. 4.27-81.** 522

**ПРОДАМ** двухкомнатную квартиру на самстрое. **Тел. 4.49-27 после 19 часов.** 518

**ПРОДАЮТСЯ** шуба новая, цигейковая (разм. 44—46, рост 170, цвет черный). **Телефон 4.45-73 [вечером].** 507

**ПРОДАЮТСЯ** дача в кооперативе «Октябрь» (6 соток, есть вагончик, две теплицы, кустарники). **Тел. 4.46-29 (рабочий), 4-46-07 [домашний].** 510

**ПРОДАЮТСЯ** «Фиат-Темпра», кузов универсал, переднеприводной, двигатель турбодизель, объем 1,9, год выпуска 1992, КПП — механическая, люк, электропакет. **Телефон 4.40-07.** 508

**ПРОДАЮТСЯ:** двухкомнатная квартира, дача в «Луче» (кирпичный дом с каминной, брусовой комнатой, теплицы, посадки); швейная машинка «Чайка» (электрическая, с полированной тумбой); стиральная машина «Сибирь» с центрифугой; стенка-прихожая «Встреча» (светлой полировки). **Обращаться по адресу:** ПЛК, д. 14, кв. 143; тел. 4.41-52 [в любое время]. 516



Коллекция КСОШ № 3 поздравляет с юбилеем Веру Петровну ОКУРИНУ!  
Нам так приятно сознавать, что Ваш сегодня День рождения. Вам хотим мы пожелать: Здоровья, счастья, вдохновенья!

Поздравляем с юбилеем Раису Васильевну ШУТОВУ!  
С юбилеем мы вас поздравляем, Пожелать сердечные шлем. Силы, бодрости, счастья земного желаем И прожить сотню лет порученье даем! Коллектив школы № 4.

Поздравляем добрую, славную Веру Петровну ОКУРИНУ с ЮБИЛЕЕМ!  
Учительница добрая, простая Выводит цифры, стоя у доски. Спасибо Вам, спасибо, дорогая, Поклон от всех нас низкий, до земли. Ученики и родители в «В» класса КСОШ № 3.



Поздравляем с юбилеем нашу дорогую, любимую Веру Петровну ОКУРИНУ!  
От всей души желаем счастья, Улыбок, радости, тепла. Пусть не преследуют ненастья, Печаль, нигде и никогда. Желеем больше улыбаться, По пустякам не огорчаться, Не нервничать и не болеть. Дольше жить и не стареть. Мама, муж, дети, Усольцевы, Верхотуровы.

Поздравляем любимую тетю, сестру Полину Валентиновну НАЗАРОВУ с Днем рождения! Пусть что хочется, то и сбывается, Что не ладится — позабудется. Пусть хорошее вдвойне приумножится, Пусть удачно все в жизни сложится! Семьи Леус, Черных, Кошевы.

От души поздравляю с юбилеем Галину Андреевну МОРЕВУ!  
Здоровья, долгих лет жизни, мира, радости, счастья и добрых весточек, званых близких-родных удач. Богомолова.

Поздравляем Светлану ИРХИНУ с ЮБИЛЕЕМ!  
Поздравляя с этой славной датой, От всей души хотим мы пожелать: Еше полвека, или даже и больше, По жизни, добро, весело шагать. Шагать уверенной походкой, Пусть впереди еще большой, Потери будут и находки, Ну а мы всегда с тобой. Семьи Куропата, Савина, Нагорная.

Поздравляем любимого мужа, папу, дедушку Сергея Петровича ЛЕУС с Днем рождения!  
Пусть в День рождения твоего Тепло друзей тебя согрет, А с ним не страшно ничего — Хоть снег идет, хоть дождик сеет. Мы пожелать тебе хотим: Всегда весны — зимой и летом, Улыбок, счастья и добра. И чистых утренних рассветов. Жена, дети, семья Черных, Кошевы, Назаровы.

# Обмен Продажи Кулдя

**МЕНЯЮ** трехкомнатную квартиру в п. Говорково на г. Кюдинок (имеются: надворные постройки, огород). **ПРОДАМ** «Минибиси-Кантери (грузовый фургон). **Обращаться по адресу:** п. Говорково, ул. Портозская, д. 14, кв. 2. 513

**ПРОДАМ, СДАМ в АРЕНДУ:** дома в Тагаре, дачу в «Звезде» (недостроенную). **СДАМ в АРЕНДУ:** пустующие помещения в магазинах по адресам: ул. Колесниченко, д. 4 а, кв. 1; ул. Гайнуллина, д. 8, кв. 73; газож в «Северном». **Тел. в Красноярске: 55-39-21; 21-33-40.** 524

**РАСПРОДАЖА** Ползуны Гомера Ремни, Электромоторы Р.63. Запчасти на Т-170. Гибкие цены. Возможен бартер. **Контактный тел. 4.46-83 после 18 часов. Спросит Олега.** 499

**ПРОДАЮТСЯ:** трехкомнатная квартира на втором этаже по ул. Колесниченко, д. 4, кв. 8; двухкомнатная квартира на первом этаже по ул. Гайнуллина, д. 2 а, кв. 7; стенка трехсекционная, ванна чугунная (150х70 см.); тиски слесарные 120 мм. **Тел. 4.45-94.** 499

**ПРОДАЮТСЯ** однокомнатная квартира (4 этаж) в пятиэтажном доме. **Звонить по тел. 4.29-82 после 18 часов.** 493

**СВЯЗКУ, ПЕРЕВЯЗКУ** на заказ разные вещи, а также связку молодежные аккурные кофточки. **ПЕЧАТАЮ** на дому. **Обращаться по тел. 7.73-51.** 500

В районе остановки [в Пивной бар] **НАЙДЕНА СУМОЧКА** с документами на имя ГАРКУ. ША, проживающего в Проспект. **Обращаться по адресу:** ПЛК, д. 18, кв. 65 [вечером]. 517

**ООО «Заледевое» ПРЕКРАТИЛО** хозяйственную деятельность. 497

**ПРОДАЮТСЯ** «Тойота-Камри» (1990 года выпуска) или ОБМЕНАЮТСЯ на ТТ.4 (можно с неисправным двигателем). **Обращаться по тел. 4.21-30.** 509

**ПРОДАЮТСЯ** новый кирпичный дом в деревне Воронежской области (газ, вода, асфальт рядом). Недорого. Имеется фото. **КУПИТЬ** на классическую модель «Жигулей» радиатор, печку в сборе. **Телефон 4.31-18.** 512

**ПРОДАЮТСЯ:** коттедж кирпичный благоустроенный с постройками; стенка из четырех шкафов, шифоньер, столик журнальный, угловой диван, полас. **Обращаться по адресу:** ул. Космонавтов, д. 9, кв. 2. 514

**ПРОДАМ** автомобиль 2141 (1993 г. выпуска) с запчастями. **Обращаться по адресу:** ПЛК, д. 7, кв. 64; тел. 4.46-34. 498

**Утерянный аттестат о среднем образовании** № 242861, выданный на имя ЛЕГОТИНА Евгения Ивановича в 1986 году, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.** 501

**Утерянный аттестат** выданный КООШ на имя ЦУКАНОВОЙ Елены Александровны, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.** 465

**Утерянный аттестат Т № 558695**, выданный Хребтовской средней школой на имя БРЮХАНОВОЙ Галины Ивановны, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.** 504

**Утерянное пенсионное удостоверение** № 003110, выданное на имя КОЧЕРГИНОЙ Любови Ивановны, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.** 436

**Утерянное свидетельство на право собственности** на земельную долю серии РФ.УШ № 312324, выданное КОЖЕВИНОЙ Юлии Полине Константиновне, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.** 437

**ОАО «Богучангэстрой» ПРИГЛАШАЕТ ДЛЯ РАБОТЫ** мужчин в возрасте до 35 лет с предвзятительным обучением в Учебном центре по следующим специальностям [новая подготовка, повышение квалификации]:

- плотник,
- бетонщик,
- газосварщик,
- монтажник стальных и железобетонных конструкций,
- стропальщик.

**А также ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ** квалифицированного инженера — программиста. **Обращаться в отдел кадров** ОАО «Богучангэстрой»; телефоны: 4.35.55; 4.33.88. 525

**ООО «ТТС-лес» на постоянную работу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:**

1. Газосварщик.
2. Электросварщик.
3. Стропальщик.

За справками обращаться в отдел кадров по адресу: ПЛК, д. 22, кв. 120; тел. 4.21-43. 511

Выражаем глубокую благодарность коллективу ООО «ТТС-лес», Безмятежных, Дружинину, Румянину, ОАО «Богучангэстрой», семье Анисимовых, Николаевых, Гусевой, Бондаренко, Кравченко, Мухомовым и всем остальным, кто поддержал нас в таком большом горе — утере дорогого нам человека — **ТАЮРСКОГО** Виталия Петровича.

**Семья Таурских.**  
Выражаем глубокую благодарность администрации Кежемского с/Совета, Зырянову В. С., Потолову А. С., коллективу детского сада, Журавлевой В. М., Савчук Н. А., всем

**ПОПРАВКА**  
В материале «Сход в новом клубе» («СП» от 28 марта) по вине редакции опубликованы две смысловые ошибки.

В начале третьего абзаца вместо «четырёх десятков» должно быть «четырёх сотен человек».

В предложении «На что односельчане ему тут же заметили...» в скобках должно быть «...например, на отопл».

Примите наши извинения. Редакция.  
Кодкинское отделение Энергосбыта ПРИНИМАЕТ ДЛЯ РАССМОТРЕНИЯ заявления по замещению на конкурсной основе должности инженера АСУ. **Обращаться по тел. 4.20-41; ул. Маяковского, д. 13.** 502

**ООО «ТТС-лес» на постоянную работу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ** машинист ДЭК-251. За справками обращаться в отдел кадров по адресу: ПЛК, д. 22, кв. 120; тел. 4.21-43. 520

друзьям и знакомым за оказание материальной и моральной помощи в похоронах нашего дорогого, любимого сына **ПАНОВА** Сергея Валерьевича.

Спасибо всем, кто разделил с нами боль утраты и не оставил нас в трудную минуту. Родители, жена, дети, с. Кежма.

Выражаем благодарность работникам МП «ССС», военкомата, районной администрации, аэропорта, друзьям, соседям за помощь в проведении похорон **ПЕРФИЛЬЕВА** Вячеслава Михайловича. Родные.

Выражаем глубокую соболезнование родным и близким вдовы **ВОВ** **БАЗАНОВОЙ** Евдокии Васильевны в связи с ее смертью. **Совет ветеранов.**  
Коллектив Кежемского филиала АК «Енисейский меридиан» выражает глубокое соболезнование родным безвременно ушедшего из жизни **ПЕРФИЛЬЕВА** Вячеслава Михайловича.

**„СП“**  
**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР — Н. В. ЗОНОВА.**

**НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:**  
**Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ** — ответственный секретарь  
**М. В. БАРАНОВА** — зав. отделом писем  
**К. Ф. ДАНИЛЕНКО** — зав. отделом информации  
**Е. В. ПЕРВУХИНА** — фотокорреспондент

**УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПО ТЕЛЕРАДИОСВЯЗИ, ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ**  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
гл. редактор, приемная 4.41-31  
отв. секретарь, корректор 4.46-48  
отдел информации, отдел писем 4.45-21  
фотокорреспондент, буллетень 4.46-33  
полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4.28-98

Адрес редакции: 663491, г. Красноярск Красноярского края  
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.  
Корректор — **Н. Г. ПОЛЯКОВА**  
Метранлаж — **Н. В. СПИРИНА**  
Печатник — **Н. Л. ВЫХОВ**  
Газета выходит по средам и воскресеньям  
Индекс 52336  
Печать высокая  
Тираж 4250